Comune di Aritzo

Allegato a/3) Risultato di amministrazione - quote destinate

ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE DESTINATE AGLI INVESTIMENTI NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE (Anno 2021)

Cancellazione di
residui attivi
costituiti da
risorse destinate
Fondo plurien. [f agli investimenti
Impegni eserc. vinc. al o eliminazione
Entrate destinate 2021 finanzi?ti da :’.1/12./2021 della d
Risorse destinate || agli investimenti entrate destinate fmanuato.da s‘f quote d%' Risorse destinate
Capitolo di entrata Descriz. Capitolo di spesa Descriz. agli investim. al accertate .accer.ta.te entrate destinate rls.ul.tato ‘_‘I agli investim. al
1/1/2021 nell'esercizio nell esercm.ooda .accer.ta.te amministrazione 31/12/2021
2021 quotc? destmat.e nell esercm.o oda +) 1-3 )
del risultato di || quote destinate || cancellazione di
amministrazione || del risultato di residui passivi
amministrazione finanziati da
risorse destinate
agli investimenti (|
) (gestione dei
residui)
(f)=(a) +(b) -( c)-
(a) (b) (c) (d) (e) (d)e)
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|




0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00|
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Totale quote accantonate nel risultato di amministrazione riguardanti le risorse destinate agli 0.00
investimenti (g) ’
Totale risorse d nel risul di istrazione al netto di quelle che sono state 0.00
),

loggetto di accantonamenti (h = Totale f - g)




